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«Нехай світлосяйне проміння Вифлеємської зірки

  

    осяює наші душі і серця світлом миру, любові і правди!»

  

   Філарет,

  

   Патріарх Київський і всієї Руси –України

      

    

  

   7 січня православні українці відзначають Різдво Господа нашого Ісуса Христа, що
прийшов на землю, щоб спасти рід людський від гріха і смерті.

  

   Вихованці Недільної парафіяльної школи церкви святого рівноапостольного великого
князя Володимира Української Православної Церкви Київського Патріархату м. Новий
Калинів Самбірського району довго готувались до цієї величної події, щоби в покорі
сердець, трепеті душі, чемності зустріти Різдво Христа Спасителя. Разом зі своїм
настоятелем отцем Ярославом, батьками та вчителями недільної школи підготували
величавий театральний різдвяний виступ на тему: «Ой радуйся земле, Син Божий
народився!», який громада м. Новий Калинів мала нагоду побачити 8 січня в Народному
домі.

 1 / 4



Різдвяне свято у Новому Калинові:  «Ой радуйся земле, Син Божий народився!»

Написав admin
П'ятниця, 12 січня 2018, 18:44 - Останнє оновлення П'ятниця, 12 січня 2018, 18:51

  

   Сценарій виступу відобразив історію людства від створення світу до сьогоднішнього
часу. Відвідуючи заняття недільної школи, діти добре знають значення Різдва
Христового. Вони розуміють, що прихід Ісуса Христа Сина Божого на землю стосується
не тільки сутності християнської віри, а й буття всього людства, сенсу нашого життя.
Сам Господь з великої любові до людей в особі Сина Свого зійшов з небес, щоб зробити
людину кращою. Так у вступному слові говорив отець Ярослав.

  

   Прославляючи новонародженого Христа в молитвах, колядках люди єднаються,
змінюються в кращу сторону, віра їхня стає міцнішою. Це добре відчувають помічники
настоятеля, вчителі недільної школи – Наталія Андреїшин, Леся Касій та Галина Гриб,
організатори виступу.

  

   Боже Слово творить чудеса! В цьому році недільна школа зібрала добрий урожай: «Що
посієш, те й пожнеш!». Дуже приємно, що на запрошення відгукнувся випускник недільної
школи Юрій Спринський, який виконав коляду «В лісі на морозі».

  

   Виросли і духовно зміцніли в недільній школі її вихованці Ірина Заріцька та Христина
Пишняк. Їхні голоси славлять Бога під час церковного Богослужіння, оскільки вони
співають в церковному хорі, та стали окрасою нашого виступу. Від них лунала колядка
«Коляда моя».

  

   Не обійшлося цьогоріч і без милозвучної сопілки. Валентина Анкушина, Вадим Чип та
Павло Касій славили Бога колядками «Свята ніч» та «З колядою ідем».

  

   Віра, надія, любов та невимовна радість світилася в очах присутніх – так діти змогли
передати свої почуття. Велике спасибі їм та їхнім батькам за старання та терпіння. За
допомогою та підтримку батьків, наші вихованці своїми руками творили декорації,
забезпечили рольові костюми...

  

   Сценарій заходу супроводжувався відео та фото презентаціями, що значно допомогло
передати ідею та задумки організаторів. У заході взяли участь 40 дітей недільної школи.
Кожен вклав частинку своєї душі в організацію дійства. Особлива подяка Яні
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Стебельській та її сім’ї за Вифлеємську зірку та овечок, родині Фуканчик за дерево
пізнання добра і зла, сім’ї Маланій за безкоштовну доставку костюмів. А також сім’ї
Абрилевич за тканину. Сім’ї Канюк, Гриб, Касій, Торчинович Інні та іншим за допомогу в
оформленні яскині.

  

   Отець Ярослав, дивлячись на свою дружню парафіяльну родину, завершив виступ і
склав подяку усім, хто приклався до організації та проведення цього свята, й усім, хто
відгукнувся на запрошення. З його очей котилася сльоза, бо натхненна праця настоятеля
дає плоди. Добрим словом подяки священик відзначив автора, режисера та сценариста
різдвяної програми, автора віршів Наталію Андреїшин, співавторів – Лесю Касій та
Галину Гриб. Також отець нагородив Директора Народного дому Володимира Вачинича
подячною Грамотою за допомогу в проведенні різдвяного виступу, який терпеливо
супроводжував численні репетиції, допоміг з музичним супроводом, з декораціями та
виконав колядку «Різдвяна ніч». З такою людиною можна провести не одну «тисячу
виступів»...

  

   На завершення виголосив многоліття.

  

   Виступ вихованців недільної школи отримав прекрасні відгуки від міського голови
Богдана Осиповича Юзвяка. Він щиро подякував отцю Ярославу, помічникам та
щасливим діточкам за те, що так чудово донесли до людей радість Різдва Христового.

  

   На завершення учасники заспівали пісню Кузьми Скрябіна «З Новим роком та
Рождеством!». Діточки через символічні сніжки намагались передати своїм друзям,
рідним, знайомим, своїм парафіянам добро, тепло, гарний настрій, любов, мир та згоду…
І хочеться побажати словами цієї пісні «нехай добро на землю випаде снігом і краща
стане кожна людина»!

  

   Хай Господь оберігає нашого духовного батька на довгі роки служіння Богові та
людям!
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   Леся Касій,

  

   вчитель недільної школи

  

   церкви св. кн. Володимира УПЦ КП м. Новий Калинів
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